



एरा विश्वविद्यालय और मैनेजमेंट एंड साइंस यूनिवर्सिटी मलेशिया के बीच एमओयू

लखनऊ (सं)। एरा यूनिवर्सिटी ने मैनेजमेंट एंड साइंस यूनिवर्सिटी, मलेशिया और बेकन्स बायोटेक प्राइवेट लिमिटेड दिल्ली के साथ एक समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए हैं। इसका उद्देश्य अकादमिक और शोध सहयोग को बढ़ावा देना, आपसी हितों के क्षेत्रों में संयुक्त शोध गतिविधियों का आयोजन करना, अकादमिक दौड़ों के लिए संकाय सदस्यों, शोध विद्वानों और छात्रों का आदान-प्रदान करना, उद्योग के साथ संबंधों और सहयोग को मजबूत करना और कई स्तरों पर संयुक्त डबल डिग्री कार्यक्रम विकसित करना है, जो एरा यूनिवर्सिटी, मैनेजमेंट एंड साइंस यूनिवर्सिटी, मलेशिया और बेकन्स बायोटेक प्राइवेट लिमिटेड, दिल्ली के आपसी लाभ में योगदान देगा।

मैनेजमेंट एंड साइंस यूनिवर्सिटी (एमएसयू), मलेशिया एक वैश्विक बहु-रैंक वाली संस्था है, जो समग्र मानव पूंजी के निर्माण पर केंद्रित है। एमएसयू वर्तमान में दुनिया के सर्वश्रेष्ठ युवा विश्वविद्यालयों में क्यूएस टॉप 100, एशिया के सर्वश्रेष्ठ विश्वविद्यालयों में क्यूएस टॉप 200, दक्षिण पूर्व एशिया के सर्वश्रेष्ठ विश्वविद्यालयों में क्यूएस टॉप 40 और ग्रेजुएट एम्प्लॉयबिलिटी रैंकिंग के लिए क्यूएस टॉप 301 में स्थान रखता है। एमएसयू को क्यूएस वर्ल्ड यूनिवर्सिटी रैंकिंग 2025 में 580वां स्थान मिला है और टाइम्स हायर एजुकेशन यूनिवर्सिटी इम्पैक्ट रैंकिंग 2024 में वर्ल्ड 301-400 में स्थान मिला है। इसके अलावा, एमएसयू को मलेशिया के सबसे असाधारण विश्वविद्यालयों में से एक नामित किया गया, जिसने टैलेंटबैंक

के नियोक्ता की पसंद के विश्वविद्यालयों 2024 के साथ-साथ मलेशिया शिक्षा और टीवीईटी 2023 पुरस्कार के माध्यम से मलेशिया के सर्वश्रेष्ठ विश्वविद्यालय (टीवीईटी शिक्षा) का पुरस्कार जीता। यहां यह जोड़ा जा सकता है कि नीदरलैंड की उद्यमी और संलग्न विश्वविद्यालयों के लिए मान्यता परिषद ने एमएसयू को ग्लोबल ग्रीन यूनिवर्सिटी ऑफ द इयर, पीपुल्स च्वाइस अवार्ड और ट्रिपल ई अवाइर्स 2023 के माध्यम से टॉप 5 एगोज्ड ग्लोबल यूनिवर्सिटी ऑफ द इयर के रूप में मान्यता दी। एमएसयू उद्यमी मानसिकता नेटवर्क से इंगमएनर् ई स्टार प्राप्त करने वाला पहला उच्च शिक्षा संस्थान था।

बेकन्स बायोटेक प्राइवेट लिमिटेड, दिल्ली एक दवा कंपनी है जो अपने एकिकृत और शोध-उन्मुख दृष्टिकोण



के लिए प्रसिद्ध है। परिचालन उत्कृष्टता, ग्राहक अंतरंगता और उत्पाद नवाचार द्वारा प्रतिष्ठित बेकन्स बायोटेक वैश्विक मानकों का पालन करते हुए डब्ल्यूएचओ जीएमपी द्वारा

प्रमाणित अत्याधुनिक सुविधाओं का संचालन करता है। उत्पाद पोर्टफोलियो में फ्लेक्सोपिक, बुडालाइन डुओ, बैकेंटस डी सिरप, फ्लेक्सिसगट, बैंकनविट टैबलेट,

ओसोफिल और बैकेंटस सिरप आदि सहित विविध रेंज शामिल हैं। प्रबंधन और विज्ञान विश्वविद्यालय, मलेशिया के साथ समझौता ज्ञापन पर प्रोफेसर डॉ. शुक्री अव याजिद, अध्यक्ष,

प्रबंधन और विज्ञान विश्वविद्यालय, मलेशिया और एरा विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर (डॉ.) अब्बास अली महदी ने डॉ. सायरा अब्दुल करीम, डीन, स्वास्थ्य और जीवन विज्ञान संकाय, सीएचएम, इवा टैन ली यिन, निदेशक, वैश्विक मामले, प्रबंधन और विज्ञान विश्वविद्यालय, मलेशिया और डॉ. तबरेज जाफर, नोडल अधिकारी एमओयू, डॉ. सुपमा वर्मा, सहायक प्रोफेसर, व्यक्तिगत और आणविक चिकित्सा विभाग एरा विश्वविद्यालय की उपस्थिति में हस्ताक्षर किए।

बेकन्स बायोटेक प्राइवेट लिमिटेड के साथ एमओयू पर अंशुमाली तिवारी, निदेशक, बेकन्स बायोटेक प्राइवेट लिमिटेड और प्रो (डॉ) अब्बास अली महदी कुलपति, एरा विश्वविद्यालय ने डॉ. द्विज कुमार

निदेशक बेकन्स बायोटेक प्राइवेट लिमिटेड और डॉ. एमजेएस फ्लोरा, निदेशक और डीन, एरा कॉलेज ऑफ फार्मसी, डॉक्टर मोहिनी चौरसिया, प्रिंसिपल और प्रमुख एरा कॉलेज ऑफ फार्मसी, एरा विश्वविद्यालय और प्रोफेसर राजकुमार एरा कॉलेज ऑफ फार्मसी की उपस्थिति में हस्ताक्षर किए।

प्रो. महदी ने मैनेजमेंट एंड साइंस यूनिवर्सिटी, मलेशिया और बेकन्स बायोटेक प्राइवेट लिमिटेड को एरा यूनिवर्सिटी में अपनाई गई मरीजों की देखभाल और शिक्षण के नए तरीकों के बारे में विस्तार से बताया। मैनेजमेंट एंड साइंस यूनिवर्सिटी, मलेशिया और बेकन्स बायोटेक प्राइवेट लिमिटेड के अधिकारियों ने प्रगति की सराहना की और कहा कि वे साझेदारी के लिए तत्पर हैं।